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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту бюджета администрации 

сельского поселения «Алханай» на 2016 год
Проект бюджета администрации сельского поселения «Алханай» на 2016 год подготовлен в соответствии с требованиями Бюджетного Кодекса Российской Федерации.

В основу формирования бюджетных проектировок положены:

· основные направления бюджетной и налоговой политики;

· прогнозные показатели социально-экономического развития сельского поселения «Алханай» на 2016 год;

· прогнозные показатели поступления доходов главных администраторов доходов бюджета муниципального района;

· показатели финансовой помощи из бюджета Забайкальского края;

· данные субъектов бюджетного планирования по распределению предельных объемов своих бюджетов по соответствующим бюджетным целевым программам, кодам классификации расходов бюджетов.
ДОХОДЫ

Прогнозирование доходов бюджета сельского поселения на 2016 год проводилось в соответствии с основными направлениями бюджетной и налоговой политики, прогноза социально-экономического развития села и оценки поступлений доходов в бюджет сельского поселения  в 2016 году.
Проектировки доходов бюджета сельского поселения год рассчитаны с учетом единых для всех муниципальных образований Забайкальского края установленных нормативов отчислений от налогов и сборов. 

В проекте бюджета сельского поселения на 2016 год мобилизованы все возможные к поступлению источники доходов. Общий объем доходов составит      3181,1 тыс.рублей.
Общий объем налоговых и неналоговых доходов бюджета сельского поселения на 2016 год прогнозируется в объеме 234 тыс.руб., в том числе налоговые доходы – 204 тыс.руб., или 97,3% от общего объема указанных доходов, неналоговые доходы – 130 тыс.руб., или 2,7%.
В структуре налоговых доходов наибольший удельный вес занимают следующие налоги:

налог на доходы физических лиц – 22,5%.
Особенности составления прогнозных расчетов по основным источникам доходов:
Налог на доходы физических лиц
Прогноз поступлений налога на доходы физических лиц рассчитан в соответствии с положениями главы 23 "Налог на доходы физических лиц" части второй Налогового кодекса Российской Федерации, исходя из проектируемого фонда заработной платы работников организаций, с учетом стандартных и других вычетов и распределения по нормативу отчислений в размере 2% от поступлений в консолидированный бюджет Российской Федерации от указанного налога с территорий поселений муниципального района. 
Общая сумма поступлений налога на доходы физических лиц в бюджет муниципального района  в 2016 году составит 42 тыс.руб.
Налоги на совокупный доход
Поступление налогов на совокупный доход, предусмотренных специальными налоговыми режимами, прогнозируется с учетом прогнозных данных главного администратора доходов бюджета муниципального района – Управления Федеральной налоговой службы по Забайкальскому краю. 

Прогноз поступлений в бюджет муниципального района единого сельскохозяйственного налога произведен в соответствии с внесенными изменениями в положения Налогового Кодекса Российской Федерации  и передачей норматива отчислений из бюджета субъекта в местные бюджеты − по нормативу отчислений 30% от поступлений в консолидированный бюджет Российской Федерации от указанного налога с территорий поселений муниципального района и составит 3 тыс. рублей.                               
Неналоговые доходы
Общая сумма неналоговых доходов в бюджете муниципального района на 2016 год прогнозируется в объеме 130 тыс.рублей. В составе неналоговых доходов в соответствии с нормативами отчислений, установленными статьями 46, 62 Бюджетного кодекса, прогнозируются следующие источники:
1. Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений) в сумме 60 и 70 тыс. рублей. 
Межбюджетные трансферты, получаемые

из других бюджетов бюджетной системы 

Объем межбюджетных трансфертов, получаемых из бюджета Забайкальского края в 2016 году, прогнозируется в размере 2847,1 тыс.руб. на основании проекта закона "О бюджете Забайкальского края на 2015 год и плановый период 2016 и 2017 годов. 
В целом, статьи доходов по подгруппе доходов "Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации" характеризуются следующими данными:
 тыс.рублей

	
	2016 год (проект)

	1
	3

	Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы
	2847,1

	в том числе:
	

	Дотации
	2772,6

	Субвенции
	74,5

	Иные межбюджетные трансферты
	


Объем субвенций бюджету муниципального района на 2016 год прогнозируется – 74,5 тыс.рублей. В том числе субвенция на исполнение органами местного самоуправления государственного полномочия по расчету и предоставлению дотаций поселениям на выравнивание бюджетной обеспеченности  в размере – 2847,1 тыс.рублей. 
РАСХОДЫ

В сложившихся условиях развития кризисных явлений в экономике расходная часть бюджета сельского поселения «Алханай» на 2016 год сформирована с учетом приоритетности расходов на основе проведенной инвентаризации расходных обязательств с целью исключения необязательных в текущей экономической ситуации затрат и с учетом разграничения расходных полномочий в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Расходная часть бюджета сельского поселения сформирована в пределах прогнозируемых доходов и выделяемой финансовой поддержки с краевого бюджета в объеме на 2016 год – 3181,1 тыс. рублей. Повышение заработной платы работникам органов МСУ  не планируется.
Государственное управление

Расходы бюджета сельского поселения на функционирование законодательного (представительного) органа местного самоуправления, на функционирование аппарата администрации и на другие общегосударственные вопросы запланированы на 2016 год в сумме 484,7 тыс. рублей. 
В настоящей пояснительной записке расходы на содержание органов власти отнесены по ведомственному признаку к расходам соответствующих отраслей.

Основное место в структуре расходов занимают бюджетные ассигнования по подразделу 0104 " Исполнительный орган". По данному подразделу предусмотрены ассигнования на обеспечение деятельности аппарата сельского поселения «Алханай». Общий объем расходов по указанному подразделу 1036,9 тыс. рублей. 
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